



**Очередное судебное заседание по делу «ОПГ Зазы Саджая» прошло при непрекращающемся, но с трудом скрываемым из-за приличия к суду смехе слушателей, подсудимых и даже адвокатов... «Свидетель» обвинения продемонстрировал реальное торжество человеческих возможностей и местного следствия над законами физики, логики и – шире – бытия!**

Словесные пируэты, достойные басен самого дедушки Ивана Крылова, на этот раз выдавал основной потерпевший, он же – осужденный и уже отбывающий наказание в колонии, наркоман Владимир Дюков.



### **Смех сквозь слезы**

Честно говоря, давно так не смеялся. Понимаю, что столь бурные и позитивные эмоции не уместны в судебном процессе, который подан силовиками как их чуть ли не главное достижение за последнее два десятилетия (осколок лихих 90-х!). Неуместно, когда за решеткой уже полтора года сидят молодые здоровые парни, которых дома ждут любимые дети и жены, отцы и матери. Неуместно, когда гособвинителем заявлен допрос потерпевшего, которого «стреляли, топили, душили, убивали, заживо поджаривали в парилке».

Но, с другой стороны, это просто нужно слышать! И видеть! Показания Владимира Дюкова, как не одному мне показалось, действие достойное, а в чем-то и превосходящее (по своей непосредственности), словесное творчество таких классиков как Хазанов, Петросян и Задорнов вместе взятых. А таким способностям потерпевшего как телепатия, ясновидение и телепортация мог бы позавидовать сам маг и волшебник

Автор: Administrator  
22.03.2015 10:53

---

Дэвид Копперфильд. Постараюсь лишь частично передать ту атмосферу юмора и иллюзий, которая царила в зале в этом судебном заседании.

### Нет худа без добра

В какой-то мере присутствие сюрреализма в зале почувствовалось после того как судья Андрей Гужинев впервые дал сторонам посостязаться в процессе. На соблюдении этого фундаментального принципа судопроизводства на протяжении трех предыдущих судебных заседаний бурно настаивала защита. Именно из-за отсутствия равноправия сторон при опросе свидетелей и потерпевших председательствующему уже был заявлен коллективный отвод.



И вот, хоть какой-то прогресс в судебном следствии! Первый раз судья не позволил прокурору Ольге Сухомлиновой зачитать потерпевшему его прежние показания до того как свои вопросы зададут адвокаты и обвиняемые, и в зале началась... настоящая веселуха. Уверен, что и судья, и прокурор также неоднократно улыбались в душе, слушая перлы сатиры и юмора в исполнении г-на Дюкова. Прорваться наружу этой вполне естественной реакции человека не позволяли мантия и мундир. Оно и понятно. Для одних на кону – жизнь и благополучие близких, для кого-то – всего лишь работа. Поэтому смех был неуместен, но он фактически присутствовал.

### Ты - друг, но что-то мне дороже...

В судебном следствии по «делу Зазы Саджая» уже были допрошены ряд «потерпевших-свидетелей». Молодые люди, ведущие праздный образ жизни, отдыхающие день через день по кафе и бильярдам, не занимающиеся, как они утверждают, сбытом наркотиков, тем не менее, вывели «спортсменов из ОПГ» на своего старшего товарища 42-летнего Владимира Дюкова.

# Суд над «страшной ОПГ Зазы Саджая» - уже и Дэвид Копперфильд отдыхает!

Автор: Administrator  
22.03.2015 10:53



# Суд над «страшной ОПГ Зазы Саджая» - уже и Дэвид Копперфильд отдыхает!

Автор: Administrator  
22.03.2015 10:53

